DESETINNA CISLA ” 5‘

n Dop fite cxsia ktera jsou vyznacena na Ciseinych osach. Nad osy zapiste c;s!a desetmnym c;slem_
a pod osy Cisla vyjadiena ziomkem nebo smiSenym Cisl em. :

Dopiﬁiie é:si ktera ;sou vyznacena raa c;seine cse Vyb:rai muzete pouze z c;sei nad osou. Cisla,

ktera jsou navic, vybarvete AL - B
402 || 42 |[ 08 |[ 008 I[ 15 [ 105 [ 27 |[ 22 }__3,59' 399 | 50
608 || 68 || 735 |[ 7.8 | 84 | 804 | 101 || 999 | 700 | 955 | 111

10
B Pofb\}nejie desetinn &isla pomoci. matemattckych symbolti’>, =

06 | 006 0.9 |90 400 |ags 2.9 E] 295 2750 275

14,5 | 14,50 36 |37 63 | 6,05 1,9 [:J 0,95 575 |275

n Vypoc;te;te a vys!edky zapiSte s presnosti na deset:ny a setmy

31+25=|  [=| | 19+01=_ = B 6,2—0,2=,_' 3
46-23= _={ 1,9+05= = ] 552_3,3=L-~ ]: |
38+83= = | 26+14= =| | 83-38=| =

WP Doplitte pyramidy tak, aby sousét fsel v solsednich ramadeich byl napsén v ramedku nad nimi.
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B Vybséftejte piséihﬁé aWSledky tfcgiéié do réméékﬁfﬂt

28,3+2,83= 219,8 - 39,16 = | 356,56 +9,65=

3,92 +6,09 = i | 435-296= | 429-026= =]




DESETINNYCH CiSEL 10, 100, 1000 .
c.m.._cﬂm :@.-c:ﬁmq A@.—gzﬂanau
Yislo se 10kratzvétSi  dislo se 100krat zvEtsi tislo se 1000krat zvetsi
Vypocitej:

42,1 ‘
421|584 [ 315|703 | 811|208 [12,54| 11,09 2,18
421
(1000) |- .
12,62510,632 7,001 | 0,406 | 3,078 | 4,440 | 5,020 | 9,108 | 0,506
(-10
i 13,04512,704 14,067 [ 0,621 | 0,041 | 5,743 | 8,026 | 0,123 | 2,030

Procvituj nasobeni desetinnych ¢isel:

354, -10=_354 | 842.100=_842
312.10= | 604.100=
025.10= | 007.100=
1673-10= | 070-100=
502.-10= | 457.100=
2,74.10= | 509.100=
031-10= | 341.100=
006-10= | 108.100=

4373-1000= 4573
7003.1000=_
1,065-1000=_
5704.1000=_
2050-1000=_
3,174.1000=_
6527-1000=
8165-1000= .

000 M5

0.3: 10 =0,03 _.mmvu : 100 = 0,823 m\m@m : 1000 = 0,4432

tislo se 10krat zmen$i  &islo se 100krét zmensi Eislo se 1000krft zmens |
Doplii tabulky:
a 473 | 231 [1570| 16 | 75 |3161| 320 | 983
a: 10
a: 100
a:1000
a 68 | 35 | 794 |7001| 275 | 420 | 195 | 18
a:10
a: 100
a: 1000

Procvituj déleni desetinnych &isel:

52 :10=_ 0,52 72 :100= 0,072 | 41,5 :1000=0,0415
07 :10= | 164:100= 172 :1000=__
6 :10= | 1256:100= 3178 :1000=_
09 :10= | 5845:100= 8634 :1000=_
41 :10= | 730 :100= 136 :1000=_
158 :10= | 307,1:100=__ 159 :1000=
293:10= 654:100= | 047:1000=__
705:10= 2,8 :100= 1236 :1000=_
85 :10= 79 :100= 538 :1000=_
354 :10= | 123:100=_ 4573 :1000=_




DESETINNA CiSLA
Nasobeni a déleni desetinnych gisel &isly 10, 100 a 1 000

n Vypoiitejte.

3,349-10=  2850:10=
3,349-100= 2850: 100 =
3349-1000=  2850:1000=
D‘ Vypoc:ttejte
~ :100=125  314-|  |=314

:1000=125 6220: |=622

:10=125 28:]  |=28

B 10=125  62513-  |=62513

M5

2530:10= | 23-10=

3620:10=  42.-100=

4620:100= 9,3, 1000 =

~ -100=2151  07- =700

~ li10=662  825:  |=0825

 -1000=8923 065- =650
~ :1000=3253 006:  =0,006

B Rozhodnéte, kieré tvrzeni jsou pravdiva, a ozniadte je ktzkem.

Soudin ¢isel 0,6 a 10 je ¢islo 0,06.

Je-li délitel Cislo 1,0 a délenec 0,8, podil je 0,06.

Je-li prvni Cinitel Cislo 2,15 a druhy &initel
Cislo 10, souéin je dislo 21,5.

Je-li podil &islo 10,6 a délitel &islo 10, délenec
je Cislo 1086.

| Cisla 2,100 a 2,1 jsou stejna &isla.
Cisla 0023 a 23 jsou stejna &isla.

Je-li jeden Cinitel 10 a druhy Cinitel 0,1, pak je
soucin &islo 10.

Je-li sou€in &islo 206 a jeden z &initeld &islo 2,08,
pak je druhy cinitel &islo 10.

W sopiiite, kterymi isly rasobime, nebo délime zadan &idla.”

3,14 7 0314 7 P 3140 7 > 314

8,703 ©~ > 87,03 ©~ > 8703 7~ > 87.03

B 100 sie;nych soucastek dohromady vazr?e

315 g. Kolik gramt vézila 1 soucastka’?
Kolik gramu vazilo 10 stéjnych soucasiek‘?

50 7 2 005 7 20005 > 05

6,506 7 > 650,6 7 > 6506 ~ > 65,06

Cislo 125,601 je podilem Gisla 125 601
a neznameho délitele. O jakého délitele
+sejedna? :




